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Сучасній Україні на шляху європейської інтеграції необхідно 

забезпечити сталий економічний розвиток, утвердити інноваційну 

модель розвитку, як вимогу глобалізації у XXI столітті. Для цього 

необхідно глибше переосмислити потреби економічного зростання та 

соціальної справедливості, захисту довкілля і раціонального 

використання ресурсів. Тобто забезпечити здатність навколишнього 

природного середовища до самовідновлення, звести до мінімуму 

техногенне навантаження, відновити і зміцнити здоров’я людей під 

час, та особливо після воєнного лихоліття завданого нашій країні 

загарбницькою війною. Для згуртування суспільства, крім 

політичних, економічних, екологічних, соціальних чинників за 

інституціональним підходом необхідно врахувати і духовний, тому, 

що зубожіння та деградацію суспільства не можливо подолати без 

релігійної свідомості людини. Сьогодні розвиток світової науки 

вносить кардинальну зміну у взаємозв’язок суспільства, природи і 

розуміння Божого творіння. Людина повинна брати участь у процесах 

які формують сферу її життєдіяльності. «Божий подарунок мені - це 

мій потенціал. Мій подарунок Богові - це те, що я з тим потенціалом 

зроблю» [1]. 

Аналіз нині діючої неоліберальної моделі економічного 

розвитку, свідчить про те, що у більшості результатів вона зумовлює 

стагнацію, економічне падіння, зубожіння, безробіття і зниження 

рівня добробуту, тому необхідно її наповнювати позитивами 

інституціональної теорії, які полягають у тому, що предметом їх 

пізнання є інститути, які мають місце, як в економіці, так і соціальній 

сфері, у сфері права, моралі, релігії тощо. Інститути є утвореннями в 

межах яких люди взаємодіють один з одним, зменшують 

невизначеність, структурують повсякденне життя та визначають 



36 
 

 

вибір спонукальних мотивів. розкривають закономірний процес 

зростання ролі людини. [2]. Це формує соціальну згуртованість 

суспільства, яка сприяє демократичним перетворенням і 

забезпеченню добробуту громадян. Взаємодія зростаючих 

продуктивних сил і виробничих відносин у змісті еволюційного 

розвитку економіки завжди були і є інноваційними. На підставі 

висвітленого, приходимо до висновку, що тільки інноваційно-

інтенсивний тип розширеного відтворення та економічного зростання 

відкриває можливості розвитку економіки України та веде до 

неухильного підвищення продуктивності праці, як ефективного 

фактору виробництва та ключового способу підвищення рівня і 

якості життя всіх членів суспільства. Інноваційність є спонукальним 

мотивом життєдіяльності людини і коли вона усвідомлює це, тоді 

стає творцем свого благополуччя.  

Держава має створити інституційні умови, при яких її громадяни 

будуть націлені на ефективний саморозвиток. Для економічного 

інноваційного розвитку України необхідно стимулювати та закласти 

сприятливі умови для підприємців. На сьогодні, підприємництвом 

займається приблизно 4,5-5% від економічно активного населення 

нашої країни, цього занадто мало для розбудови ринкової економіки. 

І від того, як держава будує і розвиває демократичне суспільство, 

залежить інноваційна активність його громадян, їх 

конкурентоспроможність і благополуччя. В Україні недостатньо 

розвинений інститут приватної власності у забезпеченні рівних для 

всіх можливостей доступу до неї, що реалізується кожним відповідно 

до індивідуальних можливостей. Розвиток інституту приватної 

власності і ринку є необхідною умовою розвитку демократії. Без 

відродження власника та господаря неможливий вихід із сучасної 

кризової ситуації. На сьогодні приватна власність панує у всіх 

розвинутих економічних системах і є рушієм тривалого прогресу та 

ефективності. В Україні сформувалася бюрократична система 

державного управління, в основі якої лежить монополія влади, що не 

сприяє громадянському суспільству брати участь у соціальному 

діалозі, виражати соціальні та політичні інтереси, брати участь у 

публічному, культурному та трудовому житті суспільства. Творча 

соціальна активність породжує бажання жити краще за рахунок 

ефективної праці, що можливе за умов інноваційної людської 

діяльності. А бідність породжує соціальну апатію та соціальну 

агресію. Громадянське суспільство може і повинно висовувати перед 
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людиною певні умови і норми життєдіяльності і водночас надавати 

можливість для більш повної самореалізації. Мірою розвитку людини 

вважається ступінь збагачення її матеріального та духовного життя. 

Без її активної участі наша країна не зможе добитися стабільного 

економічного зростання. 

Враховуючи слабкий, розбалансований стан економіки нам 

необхідна соціально-економічна згуртованість суспільства, довіра до 

інституцій влади, залучення висококваліфікованого людського 

ресурсу до швидкого зростання національного багатства за рахунок 

високотехнологічного виробництва і наукомісткої продукції та 

послуг. Тут прикладом для нас та й усього світу є соціальна 

згуртованість усіх видів військ і віра кожного бійця від рядового до 

офіцера у перемогу України в загарбницькій війні. « Війни можуть 

вестися зброєю, але саме дух людей, які борються, і чоловіка, який 

веде, здобуває перемогу» [3]. Так і в економіці, у цілому, активна 

участь громадян, інститутів громадянського суспільства має зайняти 

лідируючі позиції в економічному зростанні та розвитку держави.  

Людський капітал відіграє ключову роль у нагромадженні 

багатства країни. У світовому масштабі до 70 % багатства припадає 

на людський капітал, близько 25 % на виробничий капітал а до 10 % 

на природні ресурси. Частка людського капіталу постійно зростає за 

рахунок зменшення природного та виробничого капіталу. Знаємо, що 

швидкість відновлення та зростання економіки залежить від рівня 

освіченості та здоров’я населення, тому інвестиції в освіту завжди є 

ефективними. Серед широкого загалу менеджерського персоналу, 

слід більше уваги приділити підготовці лідерів управлінських 

процесів, розширити обсяги підготовки фахівців середньої ланки та 

робітничих професій при поступовому скороченні обсягів підготовки, 

посередніх, фахівців з вищою освітою яких не сприймає ринок, а 

державні видатки не оправдані. Міцний бойовий дух в організації. 

установі досягається вірою у людину, яка цю організацію очолює, 

людина яка допомагає іншим вести їх – це лідер без обмежень. Люди 

не хочуть, щоби ними управляли, вони хочуть, щоби їх вели. 

Найважливішою рисою лідера має бути чесність. Чесність-це те, ким 

ми є насправді. А щоби бути лідером, потрібно все життя бути 

готовим приймати нові ідеї . Досліджуючи ці ознаки людини Біллі 

Грем сказав, чесність – це клей, який тримає вкупі наш стиль життя і 

ми мусимо боротися, щоби зберегти чесність неушкодженою. [4 ]. 
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Розвиваючи цю ознаку із другої сторони, коли ми зраджуємо когось, 

ми зраджуємо себе. Гестер Чомонделей у вірші «Іуда» сказав,  

  І досі, як колись,  

  Себе оцінюють люди. 

  За тридцять срібняків продав 

  Себе, а не Христа, Іуда. 

Довіра і чесність – це інструменти, які допомагають людям 

співпрацювати й процвітати. Часто люди при владі опираються 

змінам, їх влаштовує наявний стан справ. Вони не усвідомлюють, що 

зростати - це максимально використовувати свій потенціал, сіяти 

насіння яке допоможе іншим. Вони, як би не знають, що є одна 

користь від влади - це служіння людям. Нажаль, часто в нашій країні, 

людина на керівній посаді ставить особисте вище за організаційне і 

стає пасивом для організації (установи). 
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Маркетинг кіноіндустрії спрямований на задоволення потреб і 

бажань глядачів та одночасне отримання максимального доходу від 

реалізації фільмів. Цей процес охоплює практично всі сфери індустрії 

кіно і впливає на виробництво, реалізацію і просування продукції та 

послуг. Відповідно, кіноіндустрія не лише супроводжує споживчу 

епоху, а стає стимулом, рекламою і окремим продуктом. 
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Зараз кінобізнес України має величезний потенціал. З однієї 

сторони в Україні нижча вартість виробництва фільмів порівняно з 

країнами Європи та Америки. Оплата праці знімального дня 

оператора в Україні коштує у 7,5 разів менше, ніж у європейських 

країнах 4. З іншого боку, український кінопродукт є об’єктом уваги 

усього світу. Саме сьогодні, на тлі зростання національної свідомості 

та привернення уваги до країни з боку міжнародної спільноти, 

український кінематограф має шанс на розвиток (табл. 1).  

Сучасні парадигми розвитку маркетингу кіноіндустрії в Україні 

мають базуватись на таких заходах:  

— використання моделі ко-продакшн для активізації взаємодії з 

партнерами інших країн, залучення приватних інвестицій до зйомок в 

Україні та просування кінопродуктів за кордоном;  

 

Таблиця 1 

Оцінка перспектив розвитку маркетингу кіноіндустрії в 

України (узагальнено на основі [1-9]) 

Критерії 

Ваговий 

коефіціє

нт 

Діапазон оцінок 
Поточні 

оцінки 

Перспективні 

оцінки 

низька 

0-3,3 

середня 

3,3-6,7 

висока 

6,7-10 

Оцінка 

від 

1 до 

10 

Зваже

на 

оцінка 

Оцінка 

від 

1 до 10 

Зваже

на 

оцінка 

Темпи 

зростання 

сегмента 

0,3 
низькі 

<7% 

середні 

7-15% 

високі 

>15% 
6,7 2,01 7,5 2,25 

Рівень 

прибутковості 

сегмента 

0,3 <10% 10-15% >15% 8 2,4 8,5 2,55 

Інтенсивність 

конкуренції у 

сегменті 

0,2 >6  3-6  <3  10 2 10 2 

Фінансова 

спроможність 

споживачів 

0,2 низька 
середн

я 
висока 6,7 1,34 7,5 1,5 

Підсумкова 

оцінка 
1     7,75  8,3 
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— обрання якісного книжкового українського продукту для 

формування українського кіновсесвіту (Наприклад, тетралогію  

В. Рутківського «Джури», зокрема, твори: «Джури козака Швайки», 

«Джури-характерники», «Джури і підводний̆ човен», «Джури і 

Кудлатик».);  

— проведення обґрунтованої̈ промокампанії з візуалізацією 

образів і характерів кіногероїв серед цільових сегменів; 

— залучення українських художників, митців, авторів «стенд-

апу» та молодих талановитих українських акторів, які зможуть 

різнобарвити діалоги персонажів і наповнити якісним гумором;  

— запровадження іграшкового бізнесу з концентрацією на 

популярних персонажах фільмів української кіноіндустрії;  

— використання образів героїв для створення українських 

відеоігор, тематичних парків, ліній одягу та інших споживчих товарів 

для популяризації кіно.  

Застосування запропонованих маркетингових заходів сприятиме 

зростанню прибутковості української кіноіндустрії у майбутньому, 

більш ефективному просуванню вітчизняного кінопродукту на 

світовий ринок і покращенню міжнародного іміджу України.  
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

ЛИЖНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

 

Перехід до ринкових відносин викликав серйозні зміни у сфері 

туризму. У результаті було скасовано централізовану систему 

управління туризмом, систему фінансового забезпечення розвитку 

регіональних центрів туризму, підірвано основу обміну між різними 

регіонами у створенні та просуванні турпродукту на споживчий 

ринок. З іншого боку, кожен регіон має важливі туристичні ресурси, а 

їх унікальність і привабливість є передумовами для формування 

туристичних продуктів всередині регіонів і між ними. Різноманітність 

природи, клімату, ресурсів та історичних умов, що сприяють 

формуванню туристичного продукту, стало основою для створення 

нових рекреаційних зон туристичних дестинацій. 

Проте вирішення всіх проблем, пов’язаних із відкриттям нових 

туристичних об’єктів, є досить складним процесом, який не 

запропоновано ні концептуально, ні стратегічно, ні програмно. З цієї 

причини необхідно створити соціально-економічний моніторинг 

туристичних територій, єдиний інформаційний простір, координацію 

національної та регіональної політики розвитку туризму, 

організаційно-правове забезпечення реалізації туристичних процесів, 

економічні та фінансові стратегії розвитку регіонального туризму. 

Сьогодні туризм є однією з найпотужніших галузей світової 

економіки, динамічно розвивається та прибутковою галуззю, 

виступає одним із найважливіших чинників соціокультурного 

розвитку регіону. Туризм також є одним із найважливіших чинників 


